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Cómo traducir artículos en QualityInfo.org usando varios de los navegadores web 
más populares 
 
QualityInfo.org contiene artículos escritos en inglés y es posible traducir ese contenido a 
cualquiera de los idiomas del mundo usando los navegadores web más populares. 
Afortunadamente, la mayoría de los principales navegadores web tienen herramientas de 
traducción integradas que pueden traducir automáticamente páginas web completas a 
idiomas que entiendas. Aquí hay una guía rápida sobre cómo usar estas funciones de 
traducción: 
 
Google Chrome 
Activar o desactivar la traducción: 

• Abre el navegador y ve a los tres puntos verticales en la esquina superior derecha, 
luego selecciona Configuración. 

• En la parte izquierda, busca Idiomas. 
• Bajo Traductor de Google, activa el botón Usar El Traductor de Google y configura 

tus idiomas preferidos. 
 
Para traducir una página web: 

• Abre la página web que deseas traducir en Google Chrome. 
• A la derecha de la barra de direcciones, haz clic en el botón Traducir. 

o Si este ícono no es visible, haz clic en los tres puntos verticales en la 
esquina superior derecha y selecciona Traducir. 

• Selecciona tu idioma preferido y la página se traducirá. 
• Si no funciona, haz clic derecho en cualquier parte de la página y selecciona 

Traducir a [Idioma]. 
 
Mozilla Firefox 
A partir de la versión 118, Firefox tiene una función de traducción integrada que traducirá 
continuamente el contenido nuevo en tiempo real. 
 
Para configurar el idioma: 

• Abre el navegador y ve a los tres guiones en la esquina superior derecha, luego 
selecciona Ajustes. 

• Desplázate hasta Idioma y configúralo en tu idioma preferido. 
• Bajo Traducciones, selecciona los idiomas que deseas tener disponibles para 

traducción en el navegador y haz clic en "Instalar" o "Descargar". 
 
Para traducir una página web: 

 

https://support.google.com/chrome/answer/173424?hl=es-419&co=GENIE.Platform%3DDesktop
https://support.mozilla.org/es/kb/traduccion-pagina-web
https://support.mozilla.org/es/kb/traduccion-pagina-web


• Abre la página web que deseas traducir en Firefox. 
• Haz clic en los tres guiones horizontales en la esquina superior derecha de la barra 

de herramientas del navegador y selecciona "Traducir página". 
• Selecciona el idioma original de la página web y el idioma al que deseas traducirla. 
• Haz clic en el botón Traducir y la página se traducirá automáticamente. 

 
Microsoft Edge  
Si abres una página web escrita en un idioma diferente al de tus idiomas preferidos en la 
configuración, Microsoft Edge te pedirá automáticamente que la traduzcas. 
 
Para agregar o eliminar idiomas: 

• Abre el navegador y ve a los tres puntos horizontales en la esquina superior 
derecha, luego selecciona Configuración. 

• En la parte izquierda, busca Idiomas. 
• Bajo Idiomas, puedes configurar tus idiomas preferidos y activar la opción 

"Preguntar si quiero traducir páginas que no estén en un idioma que puedo leer". 
 
Para traducir una página web: 

• Abre la página web que deseas traducir en Microsoft Edge. 
• El navegador detectará el idioma de la página y aparecerá un menú preguntándote 

si deseas traducirla. 
• Se seleccionará tu idioma predeterminado, que puedes cambiar. 
• Puedes marcar la casilla para traducir siempre desde este idioma. 
• La página se traducirá. 

 
Safari en Mac 
Si una página web puede traducirse a uno de tus idiomas preferidos, Safari la traducirá 
por ti. 
 
Para agregar o eliminar idiomas: 

• Abre el menú de Apple y luego selecciona Preferencias del Sistema. Haz clic en el 
ícono de Idioma y Región. 

• Allí podrás configurar tus Idiomas Preferidos. 
 
Para traducir una página web: 

• Activa la Búsqueda Inteligente en Safari. 
o Con una ventana de Safari abierta, selecciona "Safari" en la barra de 

herramientas y luego selecciona el ícono de búsqueda. 
o Haz clic en "Incluir Sugerencias de Safari". 

• Abre la página web que deseas traducir en el navegador Safari. 
• Dentro del campo de la barra de búsqueda, en el borde derecho, verás un ícono 

que parece dos burbujas de diálogo. Este es el ícono de Búsqueda Inteligente. Haz 
clic en él y elige el idioma al que deseas traducir el sitio web. 

• La página se traducirá. 
 
 
Eso cubre lo básico sobre cómo usar las herramientas de traducción integradas en su 
navegador para traducir contenido de QualityInfo.org a su idioma preferido. Con solo 

https://support.microsoft.com/es-es/topic/usar-traductor-de-microsoft-en-microsoft-edge-explorador-4ad1c6cb-01a4-4227-be9d-a81e127fcb0b
https://support.apple.com/es-lamr/guide/safari/ibrw646b2ca2/mac
https://support.apple.com/es-lamr/guide/safari/ibrw646b2ca2/mac


algunos clics, puedes traducir contenido a idiomas que entiendas. Ten en cuenta que los 
navegadores se actualizan constantemente y esta información está sujeta a cambios en 
cualquier momento. Si algo no funciona, realice una búsqueda web sobre el tema y siga 
los enlaces. 
 


